
令和５年８月

広報・ブランディング推進室

１　調査の概要

（１）調査期間 令和5年6月16日～令和5年6月30日

（２）調査方法 郵送、電子申請

（３）調査対象 県政モニター　198名

（４）回収数(率) 171名（86.8%）

（５）調査内容 ①交番・駐在所の警察官の活動について（県警本部地域企画課）

②宅配便の再配達について（環境保全課）

２　調査結果の概要

※回答率 は、小数点第２位を四捨五入したため、合計が 100 ％にならない場合があります。

①交番・駐在所の警察官の活動について

令和５年度第1回県政モニターアンケート結果の概要について

問 あなたは、交番・駐在所の警察官に、今後どのような活動を特に強化して欲し
いと思いますか。あてはまるものを３つ選んで下さい。
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広報紙等による犯罪の防止等についての情報提供

家庭を訪問しての犯罪抑止に関する情報提供

交通違反の取締りや交通安全指導

地域のボランティアとの連携

１１０番に対する迅速な対応

困り事に対する指導、助言

交番・駐在所での警戒や各種対応

身近な犯罪の検挙

パトロール



②宅配便の再配達ついて

あなたの職業についてお聞きします。

■ パートタイム・アルバイト・派遣社員

契約社員・嘱託

■ 会社員などの正規雇用・従業員

■ 無職

■ 会社・団体役員

■ 家事専業

■ 自営業（農林漁業以外)

■ 学生

■ 公務員・団体職員

■ 農林漁業

■ その他

あなたの家族構成についてお聞きします。

■ 親と未婚の子のみの世帯

（夫婦ともに就労）

■ 夫婦のみ世帯（夫婦ともに就労）

■ 夫婦とその親の世帯、または

三世代以上同居世帯

■ 親と未婚の子のみの世帯

（夫婦どちらか、またはいずれも非就労）

■ 夫婦のみ世帯

（夫婦どちらか、またはいずれも非就労）

■ 単身世帯

■ その他 8.2%
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宅配便の受け取り頻度についてお聞きします。

■ 月に２～３回くらい

■ 週１回くらい

■ 週２～３回以上

■ 半年に１～２回くらい

■ ほとんど利用しない → 問11へ

宅配便を初回に受け取るときの時間指定についてお聞きします。

■ ほとんど時間指定している

■ 外出などの予定が分かっているときは

時間指定している

■ 面倒なのでほとんど時間指定していない

■ 方法が分からないので時間指定していない
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時間指定の方法についてお聞きします（複数回答可）。

宅配便が再配達となった割合についてお聞きします。

■ ３割未満 → 問７へ

■ ほとんどない → 問８へ

■ ３割くらい

■ 半分くらい

■ ７～８割

■ ほとんどすべて
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通信販売等の販売元への電話

宅配事業者への電話

宅配事業者のLINEなどのSNS

宅配事業者のホームページ、アプリ

通信販売等の販売元のホームページ、アプリ
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１回目の配達で受け取れなかった理由についてお聞きします。

※宅配ロッカーとは、荷物を都合のよいタイミングで受け取れるロッカーのことで、

県内では一部のスーパーなどに設置されています。

コンビニ受け取りや職場受け取りなどの自宅以外での受け取りについてお聞きします。

■ 使わない →  問９へ

■ 荷物の大きさ・重さを問わず使っている

（使ってみたい）

■ 荷物が小さくて軽いものであれば使っている

（使ってみたい）
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

対面での受け取りに抵抗がある

家にいたが、手が離せず出られなかった

配達員がどういう人かわからず不安なので受け取りに出てい

ない

「宅配ボックス」に入れてもらえなかった（一杯だった、サイズが

大きかったなど）

もともと不在になる予定だったため、再配達してもらうつもり

だった

その他

配達が来たことに気付かなかった

配達が来ることを忘れていた

配達が来ることを知っていたが外出した（帰宅できなかった）

配達が来ることを知らなかった



自宅以外での受け取り方法を使わない理由についてお聞きします。

使ってみたい（または使っている）受け取り方法をについてお聞きします（複数回答可）。問10

問9
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職場での受け取り

スーパーなどに設置されている「宅配ロッカー」

宅配事業者の営業所（窓口）での受け取り

自宅の「宅配ボックス」

コンビニでの受け取り

玄関前や車庫など、あらかじめ指定した場所へ置いてもらう

「置き配」
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0% 5% 10% 15% 20% 25%

「宅配ロッカー」※の使い方がわからないから

宅配便は宅配事業者が自宅（玄関前）まで持ってくるべきだから

自宅以外での受け取り方法があることを知らなかった

盗難など、セキュリティ面で不安だから

食品など、衛生面で不安だから

自宅以外での受け取りができる手段が近く(または日常の移動

経路上）にないから

その他

荷物に関するプライバシー保護に不安があるから

荷物を家に持って帰るのが面倒だから



国の調査では、宅配便のうち１割以上が再配達となっており、CO2排出量の増加や

トラックドライバートラックドライバーの不足が問題になっています。このこと

についてどう思われますか。

■ 問題だと思う。一回での受け取りにできる限り

協力している（宅配事業者のメンバーズ登録や

配達日時の指定、自宅以外での受け取りの選択など）

■ 問題だと思う。今後、できる限り協力したいと思う

■ 問題になっていると思うが、自分にはあまり

関係ないと思う

■ その他

■ 特に何も思わない

問11
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